І варіант
1.Записати у вигляді одночлена стандартного вигляду

       – 4m3n5 ∙ 5n2 ∙ m4
а) 20m7n4 ;  б) – 20m5n9 ;  в) – 20m12n10 ;  г) – 20m7n7 .

2. Записати у вигляді многочлена вираз

        – 5а (а4 – 6а2 + 3)

а) – 5а5 – 6а2 + 3; б) – 5а4 + 30а2 – 15а; в) –5а5 + 30а3 – 15а;

 г) свій варіант.

3.Розкласти на множники вираз 36х2 – 25:

а) (6х – 5)2; б) (6х – 5)(6х + 5); в)свой вариант; г)(6х + 5)2.

4.Замінити вираз 5х + 3у – 2х – 9у
тотожно рівним:

а) 3х – 6у; б) свій варіант; в) – 3 ху; г) 3х + 12у.

5.Яка із даних функцій являється лінійною?

а) у = х2 – 4;   б) у = –5х + 1: х;   в) у = 2 – 4х;   г) у = х – х3 .

6.Функція задана формулою у = – 2х – 9. Знайти значення функції, якщо значення аргумента дорівнює– 2.

а) – 5;              б) – 13;              в) 5;              г) 13.

7.Розв“язати рівняння:

(6х – 1)2 – 4(3х + 2)(3х – 2) = 65.

 8. У двох хлопчиків були марки. Якщо один із них віддасть другому 10 своїх марок, то в обох хлопчиків марок стане порівну. Якщо ж перший віддасть другому 50 марок, то у нього залишиться в 5 разів менше марок, ніж буде у другого. Скільки марок було у кожного хлопчика?

9.Доведіть, що 165 + 86 кратно 5.

ІІ варіант
1. Записати у вигляді одночлена стандартного вида

                    – 3а2в4 ∙ 3а2  ∙ в5 
а) 9а4в9; б) – 9а4в9; в) свой вариант; г) – 9а4в20.

2.Записати у вигляді многочлена вираз

                     – 3х(х3 – 4х + 6)

а) 3х4 – 12х2 + 18х; б) – 3х4 + 12х2 – 18х; в) – 3х3 – 4х + 6;

 г) свій варіант.

3.Розкласти на множники вираз  49х2 – 16:

а) (7х – 4)2; б) (7х – 4)(7х + 4); в) свой вариант; г) (4 – 7х)(4 + 7х).

4.Замінити вираз 2х – 3у – 11х + 8у
тотожно рівним:

а) 13х + 11у; б) – 4ху; в) 5у – 9х; г) свій варіант.

5.Яка із даних функцій являється лінійною?

а) у = 1:х + х ;   б) у = 2х –1: х;   в) у = х4 – х    г) у = – 5 + 2х.

6. Функція задана формулою у = – 2х + 7. Знайти значення функції, якщо значення аргумента дорівнює– 9.

а) 8;                 б) – 2;               в) 3;              г) – 3.

7.Розв“язати рівняння:

(8х – 1)2 – 4(4х + 3)(4х – 3) = 85.

8.В двох шафах стояли книги. Якщо  з першої шафи переставити у другу 10 книг, то в обох шафах книг стане порівну. Якщо ж із другої шафи переставити в першу 44 книги, то в ній залишиться в 4 рази менше книг, ніж у першій. Скільки книг було в кажній шафі?

9.Доведіть, що 274 – 95 кратно 8.

